



## **В Асекеевском районе возбуждено уголовное дело о причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть местной жительницы**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 40-летней жительницы станции Заглядино Асекеевского района с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Так, в вечернее время 10 декабря 2023 года в жилом доме по улице Рабочая станции Заглядино Асекеевского района обнаружено тело 40-летней местной жительницы с телесными повреждениями.

В рамках уголовного дела по подозрению в причастности к расследуемому преступлению задержан 41-летний супруг потерпевшей, который, по версии следствия, в период с 7 по 10 декабря 2023 года в ходе ссоры, возникшей на почве ревности, нанес последней множественные удары руками по различным частям тела, в том числе по голове. От полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Задержать подозреваемого удалось в рамках предварительного следствия.

В настоящее время назначены необходимые судебные экспертизы, с задержанным производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Следователем направлено в суд ходатайство об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется Бугурусланским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1845559>